



想要隆鼻,懵懵懂懂;想要割双眼皮,却被没有资质的美容院骗去;想做手术让自己变得更自信,却事与愿违……满大街的整形美容机构,往往让爱美者挑花眼。哪家技术好?哪家服务好?本报启动的“2014省会整形美容医疗机构口碑榜”的评选,期望给求美者一些指引,让爱美者的选择更有放矢。参与进来选出您心目中的“最”,还可赢得医疗美容项目等大奖。 书芝

整形机构哪家强 您来投,我来奖

“2014省会整形美容医疗机构口碑榜”
全民公选火热进行中
6种方式选心中品牌,赢丰厚大奖

评选准则

公平、公开、透明。月底,2名记者和20名市民组成的暗访测评小组,将对暗访机构的就医环境、医疗技术和服务质量等进行汇总打分。

主管声音

河南省医学美学与美容学会常委、郑州市整形美容协会秘书长姜南:此次评选活动,可以选出一批综合实力较强、资质健全的整形美容医疗机构,为消费者今后的选择作重要的参考标准。

机构认可

郑州东方整形美容医院:我们参加这次评选,就是想通过本次活动,认识自身的差距,进一步完善和强化医院的人力资源管理,把医院打造成省会整形美容行业的一支强力军。只有这样,才能真正面对整形美容的国际化竞争,也才能更加严格地要求自己,将这项美丽产业健康、蓬勃地发展下去。

市场期待

刚刚做完隆胸手术的张女士:评选结果的出炉,将为以后择院树起指路明灯,为今后选择机构提供重要参考。

“2014省会整形美容医疗机构口碑榜”全民公选火热进行中,短信、电话、邮件、微信、微博6种方式特邀市民参与,为您认可的整形美容医疗机构投上一票(首批候选名单详见B28)。

骨病公益活动专家号不多 预约请从速

冬季防治“颈肩腰腿痛”,火热预约报名中 0371-66387799

冬季来临,中老年人颈肩腰腿痛、腰椎间盘突出等骨病高发,由中国医师联合会骨科分会、河南省公安医院联合举办的“京豫骨科名医团骨病免费公益诊疗活动”开展以来,成功地来自全省各地的185名骨病患者康复圆梦。近段时间,医院预约电话爆满,专家号每天仅限50名,预约请从速。 蒋晓蕾

专家在线

腰椎患病 度日难熬

河南公安医院超微创治疗显奇效

最近,本报专栏做了一项临床调查,结果显示,近80%的骨病患者面对骨科疾病会主动选择先进的超微创手术,它究竟有何魅力?为什么有那么多骨病患者首选它?记者近日采访了河南公安医院骨科主任冀中勇教授。 蒋晓蕾

多年腰间盘突出,“打针”立即解决

今年60岁的张老伯,是巩义的一位农民,由于长年下地劳作,早年就患上了腰椎间盘突出症。6年过去了,他的腰痛症状越来越严重,已经严重到了出现双下肢无力、无法独立行走的程度,严重影响日常生活及劳作。

上月底,在家人的陪护下张老伯来到了河南公安医院骨科,冀中勇详细了解了他的病史后,通过最先进的德国针

镜微创治疗系统进行,0.5mm的针孔,全程可视,仅约30分钟,没有开刀、出血极少,张老伯马上有了明显的腰部轻松感,第二天他就已经能够下床独立行走,这让他非常欣喜。这时,冀中勇告诉他,接下来必须有3-5天的康复理疗过程,这对于术后患者的恢复是非常关键的。一周后,张老伯高兴地办理了出院手续,和困扰他多年的腰间盘突出症说再见。

“针孔”虽小但关键 选择医院需谨慎

由于微创治疗效果较好,患者易于接受,很多医院都冠以“微创”开展手术。冀中勇特别提醒,即使是微创治疗也有一定的风险性,尤其是一些不成熟的微创手术贻害无穷,选择不当,患者就有致残致瘫的危险。

“选择微创技术一定要到正规医院专科专治,在专家的指导下,选择适合自己的治疗方法。颈椎病、腰椎病、膝关节病等骨病病情复杂,有时采用单一疗法达

不到治疗效果,这就需要有多管齐下的治疗方案。”据了解,河南省公安医院作为我省一家以专治椎间盘突出为特色的省级公立医院,多年来专业开展以微创为特色的治疗手段,以德国针镜微创技术、椎间孔镜技术、射频消融术、小针刀神经根松解术等多种微创疗法,为我省各地众多骨科患者消除病痛。超微创疗法是当前治疗腰椎、颈椎间盘突出的首选疗法,河南公安医院则是公认的首选医院。

骨病援助活动 机会不容错过

“前段时间一直忙,听说月底就要结束了,赶紧预约了明天的专家号。”昨日,市民李女士一大早就约了邻居赶到河南公安医院。李女士说,两年前她就有腰间盘突出的症状,干点活就腰酸背痛,一直没检查,而自己的邻居,59岁林大妈是一位严重的腰突患者。“就想着趁结束前赶紧来检查一下,错过了再检查可就要自己掏钱了。”

“从上周六开始,这电话就没停

过。”河南公安医院骨科医护人员称,“平均一天有60多个热线打进,都是赶在月底前预约检查的,有的患者还帮着家人或朋友一起约的。”

而随着热线预约增加,医院就诊患者也爆满。“太忙了!昨天7:30一大早,我诊室门口就坐了四五个患者。今天7:00我就来了,依然还有患者来得比我还早。”河南省公安医院骨科带头人,中华医学会骨科理事,河南微创骨科学会委员冀中勇教授说。

免费检查、专家亲诊吸引患者

据了解,此次公益诊疗活动,专家团队全部由业内资深名医组成,中国医师联合会骨科委员、北京著名骨科专家、北京骨科学会专家组副组长孙进峰教授,河南公安医院骨科首席专家、河南省著名骨科专家曹伟主任,河南省公安医院骨科带头人、中华医学会骨科理事、河南微创骨科学会委员冀中勇教授,北京国医堂腰椎间盘突出研究院成员、白求恩医科大学毕业、微创骨科手术专家王瑞博等均在其中,他们的权威及经验都在骨科领域内口碑远播。主办方还特别提醒,活动中除专家

会诊免费、拍片免费外,还有多项治疗费用援助。腰椎间盘突出微创治疗贫困患者,更可申请500-1000元老龄基金援助。活动特邀专家仅在河南公安医院(金水区顺河路7号)骨科坐诊,没有到其他医院坐诊,别轻信医托蒙骗。就诊患者需携带以往检查磁共振片、CT片或其他病情资料,以方便会诊比对。医保患者请带好医保卡等证件。

北京专家专家号每天仅限50名,按患者致电0371-66387799预约顺序安排。